



## О ходе расследования уголовного дела по факту мошенничества при реализации грузовиков Камаз



*Как сообщалось ранее, сотрудниками следственного управления Следственного комитета России по Кировской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1, ч.2 ст. 210 УК РФ (создание преступного сообщества и участие в нем), в отношении должностных лиц УГИБДД УМВД России по Кировской области по п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий), в отношении генерального и коммерческого директора ООО «Ренбизнесавто», руководителя ООО «ТД «Авто», должностных лиц УМВД России по Кировской области по факту хищения денежных средств в особо крупном размере, то есть по признакам преступления, предусмотренного по ч. 4 ст. 159 УК РФ.*

В рамках расследования уголовного дела следователем регионального Следственного комитета был допрошен в качестве свидетеля экс-начальник УМВД России по Кировской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

области Сергей Солодовников, после чего между подозреваемым Александром Плотниковым и указанным свидетелем проведена очная ставка. Содержание допроса и очной ставки не может быть разглашено в интересах следствия. Других следственных действий с указанным свидетелем не проводилось.

По вышеуказанному уголовному делу Сергей Солодовников статус подозреваемого не имеет, отдельных уголовных дел в отношении него сотрудники ведомства не возбуждали, соответственно, никаких мер пресечения не избирали.

Информация о дальнейшем ходе расследования уголовного дела будет предана гласности в соответствии с действующим законодательством только с разрешения следователя, в том случае если это не будет воспрепятствовать предварительному следствию.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1207286>